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Fxercice n°l
Dans cette figure, on donne uncternyeie ABC (Cqae
. o Lo
AC =6, BC =2 A ABC = ‘;
Iy Calenles von 200 cndédune Tes valenrs des angloes BaACCt L0/ v,

2) a- Vérifier que (1 + \/3‘) RN

DIt \/g N ”3 4 1
b-Sachant que cos (-1-’5 = ——z——\—— Calculer AB.

3) Calculer I’air du triangle ABC et le rayon de son cercle circonscrit.

Exercice n°2
Soit (U )ney une suite géoméirique de raison ¢ > 0 ielic que U, =2 ¢t U, = 10,
1)a) Calculer sa raison q et son premier terme U,
b) Vérifier que U, = -9": 3)n
2) Donner le rang du terme 4374,
3)Soit Sy = Uy + Uy + -+ + Uy 1y
a) Exprimer 5,, en fonction de n .
b) Deduire S= Uy + U, + -+ U,

Exercice n°30n considére les points A(—4, —1); B(1,3) et €(—2,1) dans un repere

(0,7,]).

1) Déterminer une équation cartésicnne de (4B).
2) Déterminer une équation cartésicnnz de A perpendiculaire a (AC) passant par §

[P

3). Soient les droites A,,: (m — 1)+ (2m+ Dy —3m =0 ,m € IR,
a)Déterminer m pour que A,, soit invariante par la translation du vecteur 7',
- b) Déterminer m pour que A,, soit paralléle a la droite (4B).
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